Зимние забавы и безопасная зима

В целях активизации работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в зимний период, а так же предотвращения дорожно-транспортных происшествий, связанных с неожиданным появлением детей на проезжей части, вследствие игр с использованием горок, снежных скатов, наледей, находящихся вблизи проезжих частей, в рамках акции «ГОРКА» в разновозрастных группах Дошкольных отделов МАОУ Чукреевской СОШ прошёл второй этап профилактических мероприятий.

С воспитанниками провели ряд бесед, о том как нужно безопасно вести себя в зимний период «Безопасная зима», «Зимние забавы», в ходе которой отметили, что одни зимние игры более опасны для детей, а другие менее.



Играли в настольные игры «Дорожное лото», «Бизиборд», «Подбери дорожные знаки». А также рассматривали сюжетные картинки.







Полученные знания дети применяли на учебном макете «Перекресток», учились правильно переходить проезжую часть.



С целью закрепления практических знаний, была организована экскурсия к сельской горке. Где наглядно познакомились с техникой безопасности при катании с горки.





С родителями воспитанников провели беседы: «Опасности в зимний период», консультации: «Безопасное катание на горках», «Безопасность детей в наших руках». Подготовили папку-передвижку «Особенности соблюдения правил дорожного движения в зимний период», а также вручили памятки: «Безопасность детей в зимний период». «Особенности безопасного поведения на дороге в зимний период», «Автокресло-детям.











